

POZVÁNKA



Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o. a AGEL SSC s.r.o.
organizujú

CELOSLOVENSKÚ KONFERENCIU S MEDZINÁRODNOU ÚČASŤOU

PREVENCIA A KONTROLA NÁKAZ SPOJENÝCH S POSKYTOVANÍM ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

23. máj 2024
Hotel Grand Víglaš, vo Víglaši

Odborný garant podujatia: Dr.h.c. prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD.

KONFERENCIA SA USKUTOČNÍ POD ZÁŠTITOU

predsedu predstavenstva AGEL a.s.
Ing. Michala Pišoju, MPH, LL.M.

podpredsedníčky predstavenstva AGEL a.s.
MUDr. Marie Marsovej, MBA, LL.M

medicínskeho riaditeľa AGEL SK
lek. Waldemara Krzysztofa Kmiecika, MPH, MSc.

riaditeľa Vzdelávacieho, vedeckého a výskumného inštitútu AGEL n.o.
MUDr. Jakuba Rybára

hlavnej hygieničky Slovenskej republiky
MUDr. Mgr. Tatiány Červeňovej, MPH, MHA

prezidentky Slovenskej epidemiologickej a vakcinologickej spoločnosti
prof. MUDr. Zuzany Krištúfkovej, PhD., MPH

**Konferencia bude zaradená
do kontinuálneho medicínskeho vzdelávania ARS CME.**

ĎAKUJEME ZA PODPORU KONFERENCIE



schülke 



ORGANIZAČNÉ INFORMÁCIE

ODBORNÝ GARANT A VEDECKÝ KOORDINÁTOR

Dr.h.c. prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD.

ORGANIZAČNO-TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE

Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o.

AGEL SSC

tel.: +421 903 501 013

email: vzdelavanie@vavvia.agel.sk

web: vzdelavanie.agel.sk

REGISTRÁCIA

Registrácia formou registračného formulára dostupného na vzdelavanie.agel.sk do 19. 05. 2024

Registrácia na mieste v deň konania 23. 5. 2024 od 08:00 do 09:00 hod.

Bez registračného poplatku.

Hlavnou témou konferencie je Súčasnosť a budúcnosť antibiotík a ich dopad na vznik a šírenie nozokomiálnych nákaz. Ostatnými témami budú: Súčasný stav a prognózy vývoja antimikrobiálnej rezistencie (medzinárodná, národná, lokálna úroveň); Klinické, epidemiologické a ekonomické dopady získanej antimikrobiálnej rezistencie pri poskytovaní ústavnej zdravotnej starostlivosti (kazuistiky – zlyhania antimikrobiálnej liečby, epidémií; výsledky sledovaní, štúdií a pod.); Možnosti pozastavenia šíriacej sa epidémie antimikrobiálnej rezistencie (uvážlivé ciele použitia ATB, včasné a správne prijímanie protiepidemických opatrení a pod.).

Cieľom konferencie je poukázať na vzájomnú súvislosť kompetencií jednotlivých profesií v predmetnej téme. Konferencia je zameraná na problematiku rozvoja antimikrobiálnej rezistencie a jej vplyv na vznik a šírenie nozokomiálnych nákaz so všetkými dopadmi ovplyvňujúcimi kvalitu a bezpečnosť ústavnej zdravotnej starostlivosti. Nosným bodom vedeckého programu budú prezentácie vedeckých prác a kazuistik špičkových zahraničných a domácich odborníkov.

Konferencia je určená pre lekárov, verejných zdravotníkov, mikrobiológov, laboratórnych pracovníkov, farmaceutov, sestry

HODNOTENIE ARS CME

Konferencia je zaradená do kontinuálneho medicínskeho vzdelávania ARS CME v zmysle Vyhlášky MZ SR č. 74/2019 Z.z. o kritériách a spôsobe hodnotenia sústavného vzdelávania zdravotníckych pracovníkov v znení neskorších predpisov.

KREDITY

Aktívna účasť: xx kreditov (autor)/ xx kreditov (spoluautor)

Pasívna účasť xx kreditov